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Opmerking: 

Alle door dit informatieblad verstrekte informatie en gegevens stemmen overeen met onze in de praktijk opgedane ervaringen en laboratoriumonderzoeken en zijn 
gebaseerd op de huidige stand van de techniek. Het gaat hierbij echter slechts om algemene aanwijzingen die geen bepaalde eigenschappen verzekeren. Omdat de 

omstandigheden, waarin opslag, transport en verwerking plaatsvinden, buiten onze invloedssfeer liggen, hebben de aanwijzingen geen juridisch bindend karakter. 

Jet is aan de gebruiker om de producten op hun geschiktheid voor het telkens daarvoor voorziene toepassingsgebied in de betreffende, in het gegeven pand geldende 

omstandigheden te controleren. 

Technische informatie 

 
 
 extra sterke kleefkracht 
 

 zeer hoge vochtbestendigheid bij het 
overschilderen 
 

 transparant opdrogend 
 

 zonder oplosmiddelen, zonder weekmakers 
 

 

 

Gebruiksdoeleinde 

 

Voor de veilige en duurzame verlijming van 
glasvezelweefsel, schildersvlies en zware 

wandbekledingen (bv. van vinyl of textiel) evenals 
ruwe vezel binnenshuis. 
 
 
Ingrediënten 
 

Bestaande uit: methylcellulose, zetmeelether,     
polyvinylacetaatpoeder, conserveermiddelen en 
additieven 
 

Stortgewicht: 0,45 g/cm³ 

pH-waarde: ca. 8 
Verbruik: ca. 200 g/m² 
 
 
Voorbehandeling van de ondergrond 
 

De ondergrond moet droog, solide, vlak, 
gelijkmatig zuigend, stof- en vetvrij zijn. Oud 
behang en slecht hechtende verflagen verwijderen. 

Scheurtjes, gaatjes en oneffenheden met baufan® 
Binnenplamuur repareren. Sterk zuigende, 
zandende en krijtende ondergronden alsook 
geschuurde oppervlakken met baufan® 
Diepgrondering LF voorbehandelen. 

 

 
Aanzet 
 

De inhoud van de verpakking krachtig door elkaar 
roeren, snel en vlot in koud water (zie tabel) 

strooien en korte tijd verder roeren. Na ca. 15 
minuten de aanzet nogmaals krachtig doorroeren. 
 

 

 

Verwerking 
 

De lijm met een laagpolige rol of een borstel in 
baanbreedte gelijkmatig op de ondergrond 
opbrengen. De op maat geknipte baan in het verse 
lijmbed leggen en gelijkmatig zonder blazen 

aandrukken. De verwerkingsinstructies vanwege 
de fabrikanten van het behang of van de bekleding 
dienen onvoorwaardelijk in acht genomen te 
worden. Indien de fabrikant expliciet daarop wijst, 
de lijm direct op de bekleding opbrengen en deze 
na de voorgeschreven wekingstijd verlijmen. De 

wandbekledingen pas na volledige droging van de 
lijm met dispersieverf overschilderen. 
 
 
Belangrijke aanwijzingen 
 

Niet onder +5°C verwerken. Lijmresten 
onmiddellijk met water verwijderen. Gereedschap 
onmiddellijk na gebruik met water reinigen. 
 

 
Opslag 
 

Veilig voor kinderen, koel en droog bewaren. 

 

 
Afvalverwijdering 
 

Ingedroogde materiaalresten kunnen samen met 
het huisvuil of als bouwafval afgevoerd worden. 
EWC-afvalsleutel-nr. 08 04 14. 
 
 
EAN Nr. 
 

  

4016215102619 
 

500 g 
 

Vouwdoos 
 

 

 Aanzet 
Waterhoeveelheid 

per verpakking  

Verpakking 

volstaat 

voor 

Vooraf pappen 1 : 20 10 l  ca. 70 m² 

Ruwe vezel 1 : 11 5,5 l ca. 30 m² 

Renovatie- en 

wapeningsvlies, 

gestempeld vlies, 

ruwe vezel vlies, 

textielbehang, 

zware 

wandbekledingen 

1 : 10 5 l ca. 25 m² 

Glasweefsel 1 : 8 4 l ca. 22,5 m² 

Glasvezel- en 

renovatievlieslijm 
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